

# VOLONTA

Director: Miksa R.

## ABONAMENTE:

Pe un an... — — — — — Lei 500.—  
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—  
 Pentru străinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA  
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. George 2  
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.  
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.  
 Telefonul Redacției (Arad): 154

## I. P. S. S. Episcopul Grigorie

Ziua SS. Vasile, Grigorie și Ioan este sarbătoarea Aradului românesc, care se grupează în jurul căpeteniei sfinței noastre biserici, urând viață îndelungată și spor la muncă Inalt Prea Sfinției Sale Episcopului Dr. Grigorie Gh. Comșa al Aradului.

Deasupra tuturor frământărilor omenești din acest ținut se ridică ca pavăză cerească mândra figură a simbolului păstor Grigorie, care printr-o muncă titanică în toate direcțiile sa reușit, în câțiva ani, să canalizeze energiile risipite spre o linie voltă, cu binefaceri și spor însemnat atât în cele bisericesti, cât și în cele lumești.

Indemnurile și impulsunile fericite pe cari le pulsează voința statornică a Inalt Prea Sfinției Sale în toate ramurile de activitate, poartă pecetea unei credințe neștrămutate în înțelepciunea divină, credință sinceră și pilduitoare prin cuvânt și prin faptă. Iar din credința aceasta emană cealaltă latură a peceteii: dragostea de oameni, dragostea adânc înțelegătoare de suferințele războiului ale omului cu ispitirile poflelor, dragoste care știe să ierte, să îndemne spre bune porniri.

Aspru și necrușător cu cei fățarnici, prieten deschis cu cei sinceri, Inalt Prea Sfinția Sa imprimă în toate acțiunile sale ideea unei selecționări sociale pe baza meritului real, necunoscând deosebiri convenționale de clasă și demnități, de mere.

Aradul românesc e mândru și recunoscător fericitei prietenii dintre Inalt Prea Sfinția Sa Dr. Grigorie Gh. Comșa și d. general Anton Iovanovici, Comandantul Diviziei de Cavalerie, prietenie care a dat naștere aici în Arad la multe opere și inițiative însemnate, cu efecte binefăcătoare și simțite în viața noastră aradană. Dacă amintim împreună pe cele mai de seamă personalități de astăzi ale Aradului, o facem

pentru că e bine să se știe, că această prietenie a putut să asigure continuitatea lucrărilor prin toate schimbările politice, câștigând în interesul și înțelegerea autorităților, de fiecare dată, cu rezultate durabile.

E meritul Inalt Prea Sfinției Sale că a știut să grupeze în jurul tronului arhieresc toată floarea societății aradane și avem viziunea clară, că nu vor întârzia vremurile când acest tron va fi înălțat la culmi simbolice, prin personalitatea celui care cu vrednicie îl stăpânește. Avem viziunea, că va veni un timp când apariția Inalt Prea Sfinției Sale în sala Palatului Cultural, unde se

încoferențe societăților culturale, sau la alte întruniri publice, va fi salutată prin ridicarea în piatră a întregului public, ca un semn de adorație materializată în oferiți emanate din încrederea societății, care își recunoaște capul.

Convinsi, că suntem în asentimentul înregului Arad românesc, în numele cetățenilor noștri, Va urăm Inalt Prea Sfințite Parinte ca ziua onomastică să Va fie prilej de bucurie și mulți în pace, sănătate și rodnicie ca prin înțelepciunea și îndemnul Inalt Prea Sfinției Voastre să simțim cu toții binecuvântarea Promitei cerești.

Voința Poporului



Fiu de învățător, episcopul dr. Grigorie Comșa s-a născut la 13 Maiu 1889 în comuna Comuna de

sus, județul Făgăraș. După luarea bacalaureaturii în 1908 la gimnaziul de stat din Făgăraș și după termi-

narea seminarului teologic din Sibiu, a fost trimis ca bursier al Mitropoliei pentru continuarea studiilor juridice la universitatea din Budapesta, unde în Mai 1915 a luat doctoratul în drept. Concomitent a urmat cursurile de omileică și dreptul bisericesc la facultatea de teologie de pe lângă universitatea budapestana.

În Octombrie 1915 a primit darul diaconiei de la fericitul mitropolit Ioan Meșianu, intrând în cler fără a se căsători. De atunci și până în anul 1919 a oficiat ca diacon la catedrala din Sibiu, funcționând în administrația consistoriului arhiepiscopozan și ca secretar al fundației «Emanuil Gozdu». Timp de un an a fost director al «Telegrafului Român», organul Mitropoliei și aproape doi ani profesor de religie la gimnaziul de stat din Sibiu.

În timpul războiului a făcut cunoștință cu temnițele ungurești acuzat fiind de spionaj.

După înlăptuirea unității noastre naționale a intrat secretar la președinția Consiliului Dirigent, iar în toamna anului 1919 a fost ales deputat în primul Parlament al României întregite.

În anul 1920 a intrat în serviciul Ministerului cultelor, întâi ca defensor eclesiastic și apoi ca subdirector. În timpul acesta n-a încetat a servi în sl. biserică, oficiind în biserică Anza din București.

În anul 1921 a luat licența în teologie la facultatea din București, iar în Martie 1925 doctoratul în teologie.

La 3 Mai 1925 a fost ales de către sinodul diecesan episcop al eparhiei Aradului, fiind hirotonit la 14 Iunie, învesit la 20 Iunie și instalat în biserică catedrală din Arad în ziua de 12 Iulie, 1925.

Mergerea unui barbat lănar, harnic și cu râvnă de apostolat în fruntea acestei eparhii se și impunea de altfel, căci în nici o eparhie nu s-a înfăptuit, mai ales după război, bap-

tismul ca în ținutul Aradului. El trebuia combatut cu tact și înțelepciune, ceea ce s-a și făcut.

Sub arhipăstorirea P. S. Sale se remarcă în întreaga eparhie un curent sănătos de primenire sufletească.

Episcopul Grigore era indicat pentru o asemenea operă sănătoasă. Încă din vremea când își făcea studiile teologice în Sibiu, el citea cu osârdie Dumnezeieștile scripturi, simțind o deosebită atracție către elocința amvonului. Deja în anul 1910 el debuta pe terenul literar bisericesc în Telegraful Român și în revista teologică de sub preceptul conducere a prof. dr. N. Bălan, care, ajungând Mitropolit al Ardealului, l-a distins în 1922 pe tânărul dr. Gr. Comșa cu dreptul de a purta brâu roșu.

În 1923 Regele Ferdinand l-a conferit „Raspłata muncii pentru biserică” cl. I și „Coroana României” în gradul de ofițer.

Următoarele sale publicații sunt dovada evidentă a unei munci serioase și conștiente de rolul său:

Monanismul, Volume de predică, Unificarea org. noastre bisericesti. Istorie predică la români. Pentru neam și lege, Patruzeci de predică împotriva adventiștilor și baptiștilor. Sâmbata și Duminecă. Poate crede omul modern în minuni. La altarul neamului. Sectele religioase în România, Datoriile proclămii în fața problemelor sociale. Căuza cu noasterii și combaterii sectelor și multe altele cari ar putea la un loc forma o vastă și instructivă bibliotecă.

În legătură cu bogata activitate ce o desfășură ca episcop la Arad, se impune atențiune noastră ideea fericită a înființării bibliotecelor creștinului ortodox și preotului ortodox menită să combată diferitele secte religioase, care strică sufletul poporului naiv, sapă temelia bisericii și însăși temeliile statului nostru național. Din aceste biblioteci s-au publicat până acum 67 broșuri, cari se distribuie credincioșilor cu prilejul vizitațiilor canonice și prin bibliotecile populare. De altfel conferința ținută în Octomvrie trecut de P. S. Sa Episcopul Grigore, la Chișineu, la congresul misiunilor ortodocși, a ilustrat prietun lux de probe marea primejdie ce prezintă sectele religioase pentru statele naționale.

În ce privește administrația eparhială, menționăm că din îndemnul său s-au realizat următoarele îmbunătățiri:

S-au înființat: Soc. sf. Gheorghe, Fondul milelor, Fondul „Grigorie Episcopul” pentru propagarea reli-

gioasă care are un capital de 1 milion 666.895 lei.

De trei ani și jumătate a vizitat 200 comune sfintind cea mai mare parte din biserici, rid. la rangul de Academie teologică a Institutului teologic și s-a regulat biblioteca episcopiei, iar cu concursul dlui Vasile Goldiș s-a marit edificiul consiliului eparhial.

Avânt în vedere ca P. S. Sa epi-

scopul Grigore are abia vârsta de 40 ani, eparhia Aradului se poate cu drept cuvânt aștepta din partea vișgurosului ei conducător sufletese la o activitate dăni ce în ce mai rodnică și mai fructificatoare pe toate terrenele pentru progresul și ridicarea de Dumnezeu înălțatei episcopii a Aradului.

Mare ești Doamne și mari sunt minunile Tale!

## Noii promisiuni cu ocazia alegerilor

Molul uternicii politici ai secolului XX, colindă satele și promit tot ceea mai rămas de ... promis, că de dat n-a dat nimeni nimic decât praf și pulbere cu care să ne scotoa ochii pentru a nu mai putea vedea mâna care nimicește sub masca consolidării naționale.

Viitor de aur, politica noastră are și primește, prin mină, a ei dăru-

Pământ înunai promi, intrucât de bine, de rău s-a dat; celui cu o sută de pogoani i s-a dat încă 50 pe deasupra, celui cu 200 s-a dat altă

sută etc. etc. Încât toți a intrat în posesia proprietății lor, rămânând ca cei ce n-au primit până acum, fiind omși din neglijență (sic) să sperie ca cei luați din mocirlă și sus puși își vor îndrepta orbeli spre cei omși.

Speculanții ordinari și celui mai frumos sentiment, cel național, te rarizeaza astăzi satele cu o nouă serie de minuni grosolane, grație cu atâta sențitate, lipsiți fiind de conștiință și de cel mai elementar bun simț.

Tarani ferși-vă de ei ca de ciu-

mați nu vălăsați sufletele voastre cinstite pângărite de glasul spurcat al celor nechemați.

A sosit momentul să dovedii că nu ei sunt accia care vor aduce fericirea țării, ci „voia” care reprezentați postamentul, pe care se sprijină toată suflarea românească.

### Dr. Emanuel Kohn

specialist în boale pentru copii și femei (Mamoș făcând studiile în Viena și specializat tot în Viena în cea mai renumită clinică, își deschide ordinația în Fabrica în Piața Caraiman 23 (Palatul Tolis), și din strada Dacilor 26.

Incepe la 4 Februarie și ordona pentru boatele sus numite în timpul dela orele 8—11 și 2 jum. și

Instalație de Ouarz și Electrotherapie.

### Frizerie Românească

Cu prețuri reduse tuns și ras 30 Lei pentru studenți 20 Lei abonamente cu prețuri foarte reduse

### A. Siclovian

Arad, Str. Brătianu No. 9

Cel mai bun material gust excelent execuție frumoasă caracterizează



ghetele

Prăvălie detaile: T00

Cetate, Palatul LÖFFLER. Elisabeta Strada Helvét No. 45

### Căsătorie.

DOMN în etate de 38 ani din societate, cu pozițiune frumoasă, prezentabil, dorește căsătorie cu domnișoară sau văduvă, până la 30 de ani. Se admite intermediari.

Indicațiuni la administrația ziarului sub „Fericirea și discret”, Ceva dotă nu strică...

### Spectacole

Asta seară ora nouă are loc reprezentațiile teatrului „Vestul Românesc”. Se va reprezenta „Heidelbergul de alta dată” iar mâine „Locțiitorul”. Bilete la libr. Decezeana și casa teatrului orașanesc.

Direcțiunea Comisia de supraveghere precum și funcționarii din Cassei de Păstrare și Economie S. A. Arad Cianad anunță cu mare durere și adâncă emoțiune încetarea din viață a fostului director general căt și membru în comitetul de direcție

## Alexandru Heinrich

care de la înființarea institului adică timp de 34 de ani a condus cu mare pricepere multă râvnă și extraordinară muncă, care a adus la înflorirea Institutul nostru.

Vom păstra memoria lui cu pietate!

Arad, Ianuarie 1930

Cinematograful din Târnova

CINEMA CETATE

30 Ianuarie

Nebunia amorului

CINEMA APOLLO

30 Ianuarie

Tară fără femei

CINEMA MEHALA

30 Ianuarie

◆◆◆

# ULTIMA ORA

(Prin telefon, dela corespondentul nostru din București)

## Conferința navală

— Statele-Unite nu aderă la un pact mediteranian. — Chestia submarinelor —

Londra, 29. (Rador). — Sedința comună a delegațiilor britanică, franceză și italiană, s-a intrunit ieri după-amiază în biroul dlui Macdonald. Nu s-a publicat nici un comunicat asupra celor discutate.

Constatarea delegațiilor britanice și franceze, care trebuia să se țină azi la palatul St. James a fost contramandată, de oarbee unui din delegații britanici au fost reținuți de lucrările parlamentului.

Azi dimineață la ora 10, delegațiile celor cinci puteri se întrunesc spre a asculta o expunere a delegației franceze asupra propunerii trazaționale din 1927, ținând la limitarea înarmărilor pe baza tonajului global și cu anumite rezerve.

E probabil, că numai delegația italiană se va pronunța împotriva acestui sistem.

Delegația americană a primit din Washington un răspuns negativ în privința eventualei adeziuni a Statelor Unite, la un pact mediteranian.

Spre a desminti unele șvonuri care au circulat în ultimele zile, s-a publicat aseară un comunicat oficial, anunțând că chestiunea submarinelor și chestiunea înarmărilor posibile a vapoarelor de comerț n-au fost discutate în nici o sedință până acum.

Anglia anulează construirea a două crucişetoare.

Londra, 28 (Rador). — Amiralitatea britanică a dat ordinul de anulare a construcției celor două crucişetoare noi «Surrey» și «Northumberland». Această decizie a fost comunicată printr-un ordin special dat flotei. De altfel suspendarea lucrărilor acestor două crucişetoare fusese anunțată de d. Ramsay Macdonald în Camera comunelor din Iulie trecut cu ocazia unui discurs al primului ministru privind la reducerea programului naval.

Aceste două crucişetoare urmau să aibe fiecare câte zece mii tone.

## Partidul Maghiar nu colaborează

În urma întrevederilor cari au avut loc între conducătorii partidului maghiar și «voinicii» județului Arad, partidul maghiar a hotărât să meargă singur în alegeri, întrucât

propunerile «voinicilor» sunt neacceptabile.

Lupta își va căpata marea, care poate ne va costa scump, pe care de altfel o prevedeam

## Șefia supremă a armatei

Din cercurile superioare militare putem afirma că nu este nimic hotărât în ceea ce privește șefia armatei.

D. general Cihoski va continua a rămâne în fruntea ministerului armatei.

Nu mai în cazul unei remanieri a guvernului s-ar putea ca d. general

Cihoski să ia comanda Marelui stat major al armatei, în locul dlui general Samsonovici, care ar lua comanda unui corp de armată.

Problema unui generalisim însă al armatei nu se poate pune deocamdată — căci șeful armatei este regele, adică regenta.

## Spargere la o biserică

Din com. Căcir

Eri noapte în comuna Căcir din județul Arad, s-a petrecut un fapt, pe care-l relatăm mai jos:

O bandă de hoți care cutreacă comuna din jurul Aradului, a încercat să dea mai multe lovituri și în comuna noastră. Eri noapte a fost tăiată și gaurita o ușă dela biserică

din localitate, intenționând să pătrundă înăuntru să spargă gasa de bani din altar. Cum însă, ușa a fost asigurată cu fere puternice, încercarea n-a izbutit.

Jandarmeria cercetează cazul.

Coresp.

## Inaugurarea noului pod peste Nistru

Varșovia, 29. — Eri s-a inaugurat comunicația peste noul pod pe Nistru la Zaleszky.

Au asistat la această solemnitate d. Czepiski, subsecretar de stat al min. de comunicații polon și d.

Grigore Gafencu subsecretar de stat al min. de comunicații român.

Invitații la această solemnitate au luat parte apoi la un banchet oferit de guvernul polon.

## Criza agricolă din Cehoslovacia

Praga. — Ministrul agriculturii d. Bradac, a făcut în fața comisiei financiare a Camerei o expunere asupra măsurilor propuse pentru suprimarea crizei agricole. Remediul cel mai eficient ar fi după

parerea ministrului agriculturii o protecția vamală suficientă.

D. Bradac a cerut votarea unei legi prin care toate instituțiile publice să fie obligate a cumpăra numai produse agricole indigene.

**ATĂT BOERUL CÂT ȘI TĂRANUL ÎNTREBUINTEAZĂ**

**DIANA FRANZBRANTWEIN**

### Mica publicitate.

Cooperative Perneavăna de consum caută vânzător în prăvălie cu garanție. Ofertele în scris la sediul Cooperativei Arad. Str. Dorobanților.

Cel mai eficient leac în contra tusei și a bronșitelor este siropul Pentusian al d-rului **FÖLDES** preparate la Farm. Dr. Földes Arad

### Vrei să mănânci bine abonează-te la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar. servesc și mâncări reci. Lugoj str. Buziaș No. 5. 1661

**Primiți gratuit**

până la sfârșitul unei

**Voința Poporului**

dacă va abonați de-acuma.

Abonamentul se va scoti dela 1 Februarie.

**Citiți Voința Poporului!**

Ghete și pantofi eleganți durabili și eftini numai la  
**Costică Vasiliu**  
Lugoj, Regina Maria 4.

**CINEMA**  
**OLYMPIA**  
**LUGOJ**

Ian 29 30 Mercuri Joi  
**TRAPEZ**

Vedeta de la Cristal-Palace revista senzatională dramă în 8 acte în rol princip.: Claire Römmer, Erna Morana, Paul Richter Wladimir Sokoloff

Cumpărați ceasornice și juvaerice la firma **Csáky** vis-a-vis biserica Lutherană, Arad

Cele mai ieftine și uscate lemne de foc de prima calitate, de fag, și cer cu stânjenuț sau butuci, le găsiți la prăvălia de lemne

**Aufricht**

Arad Calea Victoriei 1-2  
Tăietorie electrică. Serviciu prompt și rapid.

**Carol Kneffel și Fiul**

Arad, Bul. Reg. Ferdinand I. 27.  
Casă proprie

Lemne de foc mărunțate. Carbur de piatră. Cocs silizian  
Cărbuni de lemn.

Transportat la domiciliu. — Prețuri reduse. — Prima calitate.  
1869

**Lăptăria Comunală din Timișoara**

Livrează la locuință lapte pasteurizat în sticlă pro lit. 10, — delă 10 litru mai mult pro, lit. 9, lei, Comenzi primește Centrală Lăptăriei Telefon: 11-39.

De vânzare un camion

**„Chevrolet”**

de 1 și jum. tonne  
în stare perfectă.  
Adresa la ziar

**Becuri stricate!!**

se schimbă cu supra solvire  
Vindem în rate pe un an fără plată anticipată. Gramafoane, biciclete și motociclete

**„MOTORICA”**  
1891. Arad, Calea Banatului 12.

Corpul Portăreilor de pe lângă Tribunalului Arad.

No. 6050-1929.

**Publicațiune.**

Noi, corpul portăreilor de pe lângă Tribunalului Arad, având în vedere deciziunea Tribunalului Arad Secția III-a, cu No. 6050-1929 prin care sa dispus scoaterea în vânzare prin licitație publică pe riscul și cheltueala petiționarilor [creditori S. A. Banca Românească cu sediul în București reprezentată prin advocați Dr. Ioan Robu și Romulus Coțoiu dom. Arad, a mașinelor automobile „Berliet” cu No. 11. inregistrate sub No. 1-13 în favoarea petiționarei Banca Românească în urma contractului de gaj intervenit la 28 Aprilie 1928 între debitor domiciliat în Arad Str. Soimului și creditorii S. A. Creditul extern din București constituind-se drept de gaj comercial de către suzusul debitor în favoare suzusei creditoare pentru garantarea creanței acestea de Lei: 668.572 și dollari 2000 - 340.000 Lei interese de 12 la sută și comision trimestrial de 3 la sută Lei 340.000 dobânzi de 12 la sută și comision trimestrial 1 și 1.1-2 la sută automobilelor pentru pasageri marca „Berliet” și anume:

1	...No	12260	camionete „Torpedo”
2	... ”	18676	”
3	... ”	12825	”
4	... ”	11540	”
5	... ”	12740	”
6	... ”	12740	”
7	... ”	12799	”
8	... ”	12573	”
9	... ”	12819	”
10	... ”	12917	”
11	... ”	11840	”
12	... ”	11885	”
13	... ”	26720	cu 4 cilindri, conducerea interioară a. b. c.

Având în vedere și petiția înregistrată la No. 485 prin care

DI. Dr. Ioan Robu și Romulus Coțoiu reprezentanți Bancii Românești stăruie a se fixa termen de licitație, publicăm spre cunoștința generală că în ziua de 15 Februarie 1930 orele 3 se vinde prin licitație publică la domiciliul debitorului din Arad, Str. Soimului No. 2. pe riscul și cheltueala petiționarei creditoare Banca Românească a mașinelor „Berliet” cu No. 11 inregistrată sub pozițiile 1-13 în lavoarea reclamantei Banca Românească din București contul creanței mai sus arătate [dela care începere licitație consecutiv, se vor prezenta numai cu bani numerar.

Făcut la Arad, azi 27 Ianuarie 1930 în patru exemplare, unul rămâne la dosar, unul pe tabla oficială, unul se va înmăna [creditoarei prin reprezentanți și unul debitorului în Arad str. Soimului No. 2.

L. S. iscalitura  
indiscifrabilă s. s.

Judecătoria de pace rurală Aradul - Nou secția c. f.  
No 251-1930 cf.

Extract din publicația de licitație.  
In cererea de executare făcută de urmaritor Kompsz Iosif contra urmaritului Arman Francisc.

Judecătoria.  
A ordonat licitațiunea execuțională în ce privește imobilele situa în comuna Aradul nou circumscripția jud. de pace Aradul nou, circumscrite în cf. a comunei Aradul nou No. 3610, No de ord. A I. 1. 2, No top. 4315-69, 44327-1 cu prețul de strigare 45.000 lei, pentru încasarea creanței de 34.000 le capital și accesorii.

Licitațiunea se va ține în ziua de 5 Aprilie 1930 ora 3 la casa comunală a comunei Aradul Nou.

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât 2 treimi din prețul de strigare.

Cei cari doresc să aliciteze sunt datori să depoziteze la delegatul

judecătorese 10 la sută din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau în efecte de cauzie scotite după cursul fixat în art. 4 din lege, sau să predea aceleași de legat chitanța constatând depunerea judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (art. 147, 150, 176 din lege, și art. 21 din legea din 1908.

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregească imediat garanția — fixată conform procentului prețului de strigare — la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit. Data în Aradul nou la 18 Ian. 1930

Fogarasy mp. jude. D. Să rândan mp. dir. cf. Pt. conf. indiscifrabil.

Judecătoria de pace rurală Aradul - Nou secția c. f.  
No 3202-1929 cf.

Extract din publicația de licitație

In cererea de executare făcută de urmaritor Klein Niculae contra urmaritei soția lui Martinchi Georg născ. Grozav Pucheria.

Judecătoria.

A ordonat licitațiunea execuțională în ce privește imobilele situa în comuna Sănnicolaul mic circumscripția jud. de pace Aradul nou cuprinse în cf. a comunei Sănnicolaul mic No cf. 65, No de ordine A I. 1, No top. 4146-4447 cu prețul de strigare 20.000 lei pentru încasarea creanței de 1052 lei capital și accesorii.

Licitațiunea se va ține în ziua de 26 luna Martie 1930 ora 3 la casa comunală a comunei Sănnicolaul mic.

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât 2 treimi din prețul de strigare.

Cei cari doresc să aliciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătorese 10 la sută din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau în efecte de cauzie scotite după cursul fixat în art. 4 din lege, sau să predea aceleași de legat chitanța constatând depunerea judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (art. 147, 150, 176 din lege și art. 21 din legea din 1908.

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregească imediat garanția — fixa în conform procentului prețului de strigare — la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit. Aradul nou, 16 Sept. 1929.

Fogarasy m. p. jude. D. Să rândan mp. dir. cf. Pt. conf. indiscifrabil.

SE CAUTĂ pentru administrația ziarului nostru a fată de birou în etate de 12-14 ani.

**AVIZ**  
Cu onoare aduc la cunoștință Onor Public român că am deschis un atelier de croitorie în Str. Merczy No. 3. lângă Prefectură. Am pregătire aleasă din București Budapesta și Viena sunt în curent cu modă de mare Lux Francez garantează confecționare solidă croială modernă ireproșabilă cu prețuri convenabile  
Cu stimă: Ioan Băieșu.  
Cu practica casei Pangl. Furnizorul Curții Regale București.

Stampile hârtie de scris, cărți de vizită cu **Stampa** Arad, srt. Brătianu tiparul convex execută prompt și eftin. (vizavii cu poșta)

**Colori de anilină și produse chimice.**  
**TIMANIL S. A.**  
Timișoara III. Strada Timotei Cipariu (Battyanyi-gasse)  
No. 5. Telefon: 12-60.